

nezgodan i nimalo znanstven; u tekstu se listom navode mišljenja raznih auktora — bez ikakvih bilježaka — a na koncu knjige je dodan popis njihovih djela. — Međutim je sve ovo tapkanje po mraku. Mostove »Nove Evrope može uspješno postaviti samo ona elita, koja će izaći iz duhovnog kraljevstva na zemlji, što se temelji na evanđelju.

Leonardo Kamerlato, ofm.

Grimm Leonard: Der Katholische Christ in seiner Welt, Ein Buch vom katholischen Glauben und Leben für Erwachsene, II. Band: Der Christ und sein Leben, Freiburg i. B. 1941, Herder, 8°, str. X, 410, RM 4,40 (5,80).

Njemački se katolički dušobrižnici brinu, da im vjernici nakon svršenih osnovnih i srednjih škola ne ostanu u životu samo s onim znanjem o svojoj vjeri, što su ga dobili u roditeljskoj kući ili u školi. Kako je danas velik broj roditeljskih kuća gdje se vjerskoj pouci djece ne posvećuje potrebna pažnja, moći će oni koji trebaju svoje manjkavo vjersko znanje upotpuniti ili ga u borbi sa strujama suvremenog bezvjerstva sačuvati, u ovom djelu L. Grimma naći kratko, sažeto, jasno i pregledno obrađen sav poklad kršćanske, dogmatsko-apologetske i moralno-asketske nauke.

Pred nama je II. svezak koji obrađuje moral u najširem značenju toga pojma. Život kršćanskog vjernika od krštenja do posljednje pomasti, dolazi ovdje osvijetljen u prirodnom i natprirodnom obziru. Od izlaganja konačne svrhe do smrti i života u vječnosti, kroz sve faze i u svim okolnostima, prati autor kršćanskog vjernika i poučava ga o kršćanskim krepostima, sakramentima, putevima savršena života, grijehu, nebu, paklu i t. d. Sve jednostavno, da ne kažem popularno, podijeljeno u prijedne grupe, kako ih život razvrstava. Da ovo izlaganje ne bude odviše suhoparno, autor ga nastoji protkati zgodnim primjerima, lijepim opaskama u stihu. Mnogo je brige posvećeno izgradnji smjernica pravoga kršćanskog života u obitelji i društvenoj zajednici.

Djelo može poslužiti roditeljima kao priručnik gdje će za svaku životnu priliku naći uputu, savjet kako im valja postupati i o čemu poučavati. Isto će se tako moći knjigom vrlo uspješno poslužiti vjeroučitelji, dušobrižnici, predstojnici i upravitelji vjersko-nabožnih društva, a napose inteligentni katolici, koji trebaju da svoje vjersko znanje sistematski srede ili da ga po potrebi usavrše. Na osobit će se način moći knjigom poslužiti propovjednici, koji ne uče napamet tuđe gotove propovijedi, nego sami sebi sastavljaju ili čitavu propovijed ili izdašnu okosnicu, koju meditacijom izgrađuju i zaokružuju.

Od navedene cijene daje knjižara 25% popusta za nabavke iz inozemstva. Knjigu mogu najtoplije preporučiti.

Prof. A. Ž.